

# Спільними силами створимо музей

У вересні 1984 року Вінницький медичний інститут імені М. І. Пирогова відзначатиме 50-річний ювілей. Цій даті буде приурочене відкриття в інституті музею історії розвитку Вінницького медичного.

Ректорат інституту, рада музею звертаються до всіх випускників, ветеранів праці, працівників органів охорони здоров'я з проханням допомогти в створенні музею.

Просимо усіх лікарів, організаторів охорони здоров'я, чие життя було пов'язане з Вінницьким медичним інститутом, надіслати нам спогади, фотографії, газети, все те, що на Вашу думку, може являти собою експонати для створеного музею.

Піввіку роботи колективу інституту — це понад чотирнадцять тисяч випускників. І знати про їх життя, їх внесок в розвиток охорони здоров'я, медичної науки допоможуть матеріали, які Ви надішлете до музею. Вони матимуть особливо велике значення для виховання майбутніх молодих лікарів.

На рахунок випускників повонених років також чимало справ. Нас цікавить їх життя і праця в період відбудови народного господарства. Багато з них стали керівниками закладів охорони здоров'я, висококваліфікованими фа-

хівцями. Вони повернули радість життя тисячам людей.

Портрети лікарів-випускників нашого інституту на Дошках пошани у містах і селах, про них пишуть у центральних і місцевих газетах. Ці люди примножують славу інституту. Вони активно працюють у Радах народних депутатів, партійних органах тощо

У нашому музеї відповідний розділ буде присвячений досягненням охорони здоров'я на Поділлі в післявоєнний період. І ілюструвати його нам допоможуть матеріали, надіслані з лікарень та інших закладів.

В інституті успішно працювали викладачі, професори, про яких і тепер з теплою згадують ті, хто колись слухав їх лекції, був присутній на обходах хворих тощо. У багатьох лікарських сім'ях випускників інституту є фотографії, конспекти лекцій—свідки становлення, формування лікаря.

Зберігатиметься в музеї інституту пам'ять про тих, хто його активно створював і віддав йому усе своє життя. Ми будемо щиро вдячні всім, хто надішле нам конспекти, відбитки робіт, рукописи, особисті речі викладачів, які працювали в інституті в довоєнні і післявоєнні роки.

З року в рік розширюється

участь інституту в міжнародних зв'язках. І це теж повинно знайти відображення в експозиціях музею. Ми звертаємося до тих, хто був у службовому відрядженні за кордоном, поділитися своїми враженнями, спогадами, надіслати до музею експонати, фото.

Випускники — учасники Великої Вітчизняної війни! Разом із радянським народом Ви захищали Вітчизну в грізні роки війни, пройшли героїчний шлях плід-о-плід з воїнами. І ми були б Вам щиро вдячні за надіслані до музею інституту матеріали, що розповідають про фронтові будні вихованців інституту. Військова газета з нарисом чи фотографією про випускника, листівка чи виготовлені солдатськими руками сувеніри, лист до батька, брата чи матері з фронту — все це знайде місце в нашому музеї.

Рада музею просить надсилати експонати за адресою: 286018, м. Вінниця, вул. Пирогова, 54, медінститут. Раді музею інституту.

**М. ВІЄВСЬКИЙ,**  
професор, голова ради музею,

**Л. СМОЛЬСЬКИЙ,**  
доцент, кореспондент газети  
«Молодий медик».